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ΘΕΜΑ : Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη μετακίνηση των μαθητών και 

εκπαιδευτικών του 3
ου

 Γυμνασίου Αργυρούπολης 

 

Το Σχολείο μας προτίθεται να διοργανώσει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 

στο νομό Φωκίδας στο πλαίσιο των μαθημάτων Αρχαίων Ελληνικών, Γεωγραφίας και 

Ιστορίας, στις 14, 15 και 16 Μαρτίου 2014. 

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) 

τα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν προσφορές στο Σχολείο μας μέχρι την 

Δευτέρα 17/2/2014 ώρα 12 το μεσημέρι, κλειστές προσφορές στις οποίες θα 

αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά 

μαθητή.   

Στοιχεία και Προδιαγραφές 

Ο προορισμός μας είναι η Ερατεινή Φωκίδας, με επισκέψεις στον Αρχαιολογικό 

Χώρο των Δελφών, στην Αράχοβα, στο Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας, στο 

Γαλαξίδι, στη Ναύπακτο, στην Πάτρα και στο Μουσείο της Γέφυρας Ρίου - 

Αντιρρίου. Αναχώρηση στις 14/3/2014 και επιστροφή 16/3/2014. Ο προβλεπόμενος 

αριθμός μαθητών είναι 65 με 70 και 4 συνοδοί καθηγητές.   

Τα μεταφορικά μέσα πρέπει να είναι πενταετίας σύγχρονων προδιαγραφών, να 

διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές 

(ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια 

οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.) καθώς και να 

πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση των μαθητών (ζώνες 

ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ.) 

Το ξενοδοχείο θα πρέπει να βρίσκεται στην Ερατεινή, να είναι 3-4 αστέρων και να 

διαθέτει μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές. Να προσφέρει πρωινό και βραδινό 

σε ελεύθερο μπουφέ (ημιδιατροφή). Όλοι οι προτεινόμενοι χώροι εστίασης και 

ψυχαγωγίας θα πρέπει να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής και να 

διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας. Να διαθέτει αίθουσα ψυχαγωγίας εντός,  όπου 

θα διασκεδάσουν  οι μαθητές μας και τις δύο νύχτες. Τα δωμάτια να βρίσκονται στο 



κεντρικό κτήριο και όχι bungalows. Να έχει ασφαλιστική και φορολογική 

ενημερότητα σε ισχύ. 

Πρέπει να υπάρχει συνοδός γραφείου επίσημος ξεναγός, συμβόλαιο 

ιατροφαρμακευτικής κάλυψης και Αστικής ευθύνης Διοργανωτή,  υπεύθυνη δήλωση 

του τουριστικού γραφείου, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε 

ισχύ καθώς και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο  του σήματος. Ο διαγωνισμός δεν είναι 

μειοδοτικός αλλά θα αξιολογηθούν οι παροχές της κάθε προσφοράς. 

Να εξασφαλίζεται η δυνατότητα αλλαγής κατόπιν συμφωνίας των προβλεπόμενων 

ημερομηνιών και επιστροφή όλων των χρημάτων κατά περίπτωση μη 

πραγματοποίησης του ταξιδιού λόγω ανωτέρας βίας (φυσικές καταστροφές, εκλογές 

κλπ.) 

 

 

 

      Ο Διευθυντής 

    

      Τσακίρης Κων/νος, ΠΕ11 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


